
   

AUTENTICKÁ KUBA - POZNÁVACÍ ZÁJEZD - HAVANA, CIENFUEGOS,
TRINIDAD, CAMAGÜEY, CAYO CRUZ

  
Země a lokalita Kuba, Kuba

Druh zájezdu Poznávací

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu v ekonomické třídě dle letového řádu (vč.
přepravy 1 zavazadla o hmotnosti 23 kg a příručního zavazadla
o hmotnosti 8 kg na každou osobu)
Ubytování v Havaně v hotelu "Copacabana" 3*** se snídaní
Prohlídku Staré Havany v českém jazyce (5 hod.) - vybrané
termíny
Vstup do 1 zajímavého objektu (např. fabrika na doutníky,
muzeum rumu, Palacio de la Artesania, Conde Villanueva
apod.)
Oběd ve Staré Havaně (tříchodové menu s nápojem)
Návštěva historického města Cienfuegos
2 noci v Trinidad v hotelu 3*
 Návštěva historického města Trinidad s návštěvou jednoho
musea a ochutnávky místního koktejlu Canchanchara
Návštěva parku El Cubano vč. projížďky na koni a koupání v
laguně pod vodopádem
Pobyt na pláži Ancón vč. day pass
City Tour Camagüey
Pobyt na pláži Puerto Piloto
Návštěva krokodýli farmy v Senado a koupání v Los Cangilones
Den na farmě El Justo vč. koupání, pobyt v přírodě a rožnění
prasátka
Návštěva ekologického parku Limones - Tuabaquey vč.
návštěvy jeskyní a propasti Hoyo Bonet
3 noci na Cayo Cruz v hotelu 5* ALL INCLUSIVE
Asistence průvodce/delegáta při odbavování na letišti v Havaně
Služby česky mluvícího delegáta (24 hod. na telefonu, sídlí v
Havaně)
Přeprava klimatizovaným busem
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - cena 920 Kč



Cestovní pojištění - léčebné výlohy + storno (59 Kč-299
Kč/os/den - dle typu zvoleného pojištění)
Fakultativní výlety
Stravování a vstupy mimo stanovený program
Spropitné pro průvodce a pro řidiče

  
Popis stravování 

Havana - ubytování se snídaní, Trinidad - ubytování se snídaní, Camagüey - ubytování se
snídaní, Cayo Cruz - ubytování s ALL INCLUSIVE, další stravování dle programu.

Popis lokality ubytování 

HAVANA

Byla založena v roce 1519 a brzy poté se stala hlavním městem ostrova. Město je plné
architektonických památek a zajímavých míst nesoucích stopy dějin ostrova. Až do druhé
poloviny 18. století byla Havana obklopena vysokou zdí, která patřila k obrannému systému proti
útokům pirátů. Ještě dnes jsou vidět její pozůstatky. Díky své geografické poloze byla Havana
centrem námořního obchodu mezi Evropou a Amerikou. Město rychle zbohatlo a stalo se centrem
dějin a kultury. Havana je na seznamu chráněných památek UNESCO a patří mezi
nejvýznamnější představitele amerického baroka. Při návštěvě dnešní Havany nesmíte
opomenout navštívit národní galerii ("Museo de Bellas Artes"), balet ("Ballet Nacional de Cuba"),
koncerty klasické a populární hudby. Mezi další zajímavosti patří: náměstí "Plaza de la
Revolución", "Cabaret Tropicana", "Malecón" (promenáda) a "La Rampa" (moderní centrum).
Obyvatelé jsou usměvaví, temperamentní a přátelští.

TRINIDAD - SANCTI SPIRITUS

Centrální provincie Sancti Spíritus se pyšní privilegiem dvou z prvních sedmi měst založených na
ostrově v 16. století prvním kubánským guvernérem Diegem Velázquezem de Cuéllar: Espíritu
Santo a Santísima Trinidad.
Obě byla založena v roce 1514 a jméno prvního z nich nese celá provincie. Jde o úrodné území,

kde nalezneme jedno z nejvýznamnějších pohoří Sierra del Escambray a kde jsou též klidné a
zároveň nejkrásnější karibské pláže okolo poloostrova Ancón. Ačkoliv samo hlavní město



provincie nabízí řadu významných historických památek, je to bezpochyby Trinidad, právem
nazývaný město-muzeum, kde se nachází jeden z nejúplnějších a nejlépe zachovaných
koloniálních komplexů na americkém kontinentě, vyhlášený památkou UNESCO v roce 1988. Toto
město zve k procházce po klidných dlážděných ulicích a početných náměstích, k objevování
historie na každém kroku, pečlivě chráněné v půl tuctu muzeí nebo v rozsáhlých panských
domech z 18. a 19. století s balustrádami, verandami a mřížemi z tepaného kovu a střechami z
kreolských tašek, kde je cítit stejná atmosféra, jakou zažili cestovatelé již před staletími, například
německý vědec Alexander de Humboldt.

Rozšířený popis lokality ubytování 

CIENFUEGOS
Město, které bylo založeno na začátku 19. století je unikátem v kubánské architektuře. Oproti
jiným skvostům, je v Cienfuegos cítit francouzské vlivy. Zátoka, u které leží je přírodním
přístavem, které město chránilo před útoky pirátů a korzárů. Od roku 2025 je zapsáno na světový
seznam UNESCO.

Za návštěvu stojí město jako celek, protože zde uvidíte přísně pravoúhle uspořádání ulice
doplněné parky a náměstími, které dokumentují nové pojetí urbanismu měst Latinské Ameriky.

K největším lákadlům pak patří rozlehlá botanická zahrada, katedrála de Nuestra Señora de la
Purísima Concepción, castillo de Jagua, neogotický palác Valle nebo delfinárium.

Cienfuegos leží asi 80 km od známějšího Trinidad a cestou můžete navštívit národní pak Topes de
Collantes s vodopády a krásnou přírodou.
TRINIDAD
Ačkoliv samo hlavní město provincie nabízí řadu významných historických památek, je to
bezpochyby Trinidad, právem nazývaný město-muzeum, kde se nachází jeden z nejúplnějších a
nejlépe zachovaných koloniálních komplexů na americkém kontinentě, vyhlášený památkou
UNESCO v roce 1988.

Toto město zve k procházce po klidných dlážděných ulicích a početných náměstích, k objevování
historie na každém kroku, pečlivě chráněné v půl tuctu muzeí nebo v rozsáhlých panských
domech z 18. a 19. století s balustrádami, verandami a mřížemi z tepaného kovu a střechami z
kreolských tašek, kde je cítit stejná atmosféra, jakou zažili cestovatelé již před staletími, například
německý vědec Alexander de Humboldt.

CAMAGÜEY
Město nacházející se v centrální části Kuby bylo založeno na začátku 16. století severním pobřeží.
Po několika létech a stálých nájezdech pirátů se přemístilo do vnitrozemí. Díky krásné koloniální
architektuře se v roce 2008 ocitlo na seznamu světového dědictví UNESCO.

Raritou Camagüey je jeho architektura - někdy až zmateně postavené či slepé uličky a pouze
jeden výjezd z města sloužil jako obrana před nájezdníky, kdy je místní dokázali jednoduše
uvěznit a zničit.

CAYO CRUZ
Cayo Cruz je dlouhý a úzký ostrov, dlouhý asi 25 km s celkovou rozlohou 32 km². S pevninou je
spojeno hrází “Pedraplen” a náleží do provincie Camagüey.

Mořský park obklopující Cayo Cruz je hlavní destinací pro sportovní rybolov. Od roku 2019 se
tento nedotčený a izolovaný ostrůvek stal turistickou destinací s několika hotely a službami.

Pláže Cayo Cruz se táhnou téměř po celé délce východního pobřeží ostrova, zatímco západní
pobřeží je pokryto převážně mangrovy. Tyto nádherné pláže jsou tvořeny extrémně jemným
bílým pískem a omývány tyrkysovou a křišťálovou vodou.

Na tento malý, ale za to kouzelný ostrůvek Češi tolik nezavítají, protože z ohledem na dopravu
není tolik přístupný. Je to tedy skvělá možnost, jak zde strávit alespoň pár dní.



Vzhledem k tomu, že krajina v této stejnojmenné provincii nezadržuje mnoho vody, byli obyvatelé
nuceni vyrobit velké kameninové nádoby tzv. "tinajones", které sloužily k chytání a skladování
dešťové vody. Do dnes se s ními setkáte na mnoha dvorech a náměstích.

Mezi nejznámější místa patří hranaté náměstí se žlutým kostelem (Plaza San Juan de Dios), dům a
jezdecká socha Ignácia Agramonte, hlavní ulice República s bulevarem, četná divadla i kina nebo
dominanta města - 14 kostelů.
Samotná provincie Camagüey nabízí mnoho dalších atrakcí - parky, jeskyně, krokodýlí farmu,
tradiční kubánské vesnice, koupačky v řece, krásné karibské pláže a mnoho dalšího.

Program zájezdu 

1. den - přílet do Havany v 17:45, transfer do hotel Copacabana 3*, volný večer
2. den - 9:00 City Tour Havana - (v programu: oběd v restauraci La Bodeguita del Medio, návštěva
továrny na výrobu doutníků/rumu nebo jiný zajímavý objekt, projížďka americkými veterány,
procházka Starou Havana - 4 hlavní náměstí, Malecón, Náměstí Revoluce, vyhlídka od pevnosti El
Morro)
3. den - 8:00 odjezd z hotelu směr Cienfuego, City Tour, oběd v místní restauraci, odjezd do
Trinidad, ubytování, volný večer
4. den - 8:30 City Tour Trinidad + ochutnávky Canchanchary, odjezd na koních do parku El
Cubano, oběd, procházka k vodopádům, koupání, návrat v odpoledních hodinách, volný večer
5. den - 9:00 odjezd na pláž Ancón, day pass v hotelu Ancón, 16:00 odjezd směr Camagüey,
21:00 ubytování, večeře
6. den - 10:00 City Tour Camagüey, volné odpoledne, 20:00 večeře a kubánská fiesta
7. den - 10:00 odjezd na pláž Puerto Piloto, koupání, vaření na ohni husté polévky Caldosa, návrat
v odpoledních hodinách, volný večer
8. den - 10:00 odjezd do Senado na krokodýlí farmu, oběd, 13:00 projížďka koňskými povozy,
riquinbilly k řece Los Cangilones, koupačka, piknik, odpoledne návrat do hotelu, volný večer
9. den - 9:00 odjezd koňskými povozy na farmů Finca El Justo, překrásná kubánská příroda nabízí
koupačku, rybaření, odpočinek, voleyball, tvorba medu a další, oběd
10. den - 8:00 - odjezd do Přírodní rezervace Limones - Tuabaquey - procházka v přírodě,
návštěva jeskyní, prohloubeniny Hoyo Bonet, oběd, návštěva blízké farmy, ochutnávka plodin,
třtiny dle sezóny, přejezd na Cayo Cruz
11. den - 12. den - odpočinek v hotelovém resortu na bílých plážích ostrůvku Cayo Cruz
13. den - 6:00 odjezd na letiště v Havaně, 20:15 odlet do Paříže
14. den - 17:05 návrat do Prahy
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